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БАЊАЛУКА - Председник РС Милорад Додик одбацио је могућност да РС прихвати
резолуцију америчког конгресмена Криса Смита којом се тражи уставна реформа и
употреба свих моћи датих представницима међународне заједнице у БиХ.

  

Додик је навео да такви покушаји више не плаше РС, као и да тај документ не би био
обавезујућег карактера за РС ни ако би био усвојен.

  

  

"Тај конгресмен је директни лобиста бошњачке стране и ми располажемо неким
информацијама о његовој корумпираности", казао је он новинарима у Бањалуци.

  

То питање, како је истакао, неће доћи на дневни ред, па и да га предложе стотине
америчких конгресмена.

  

Когресмен Смит упутио је у Представнички дом америчког Конгреса резолуцију којом се
тражи уставна реформа и употреба свих моћи датих представницима међународне
заједнице у БиХ.

  

У резолуцији се наглашава да је Дејтонски споразум превазиђен, али не и улога високог
представника, а провучена је идеја да је противљење централизацији, односно јачању
институција на нивоу БиХ, узрок стагнације земље.
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Додик, насупрот томе, тврди да "не да треба ићи ка повећању надлежности БиХ, већ их
треба смањити и довести у оквире Устава и Дејтонског споразума".

  

Он је најавио да РС сада улази у фазу када ће веома организивано тражити враћање
одузетих надлежности, а ако се у том погледу ствари не буду одвијале разумно и у
оквиру Устава, ићи ће се на уставну реформу у РС.

  

Како је објаснио, тада ће вероватно једна од усвојених одредби бити да све оно што није
Уставом дато у надлежност БиХ, припада ентитетима.

  

"Нећемо ни примењивати отето законодавство на простору РС", казао је Додик и
подсетио да су интервенције високих представника у БиХ одузеле надлежности
ентитетима, а да РС не би примењивала њихове могуће нове одлуке, јер их не би ни
објавила у "Службеном гласнику".

  

Он је описао садашњег виског представника међународне заједнице у БиХ (Валентина
Инцка) као "икебану која само прима велику плату од 24.000 евра", пренела је агенција
Фена.

  

(Танјуг)
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